RC RECHNEN
Kapitel 2 Aufgabenblatt 2.2a

2.2a Kardinalzahl - Zahlen als Anzahl

1. Was sehen Sie im linken Rahmen? Was und wie viele sind es
insgesamt?
Finden Sie einen Oberbegriff, der alle Bilder mit einem Wort
beschreibt!
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2. Was sehen Sie im rechten Rahmen? Was und wie viele sind es
insgesamt?
Finden Sie einen Oberbegriff, der alle Bilder mit einem Wort
beschreibt!
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3. a) Wie unterscheiden sich die beiden Rahmen? Schreiben Sie alles
auf, was lhnen dazu einfdallt.

b) Was haben beide Gruppen gemeinsam?

4. Ist es richtig, wenn jemand sagt ,In den beiden Rahmen oben sind es

insgesamt sechs.“?
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